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  Ez az LLP Group által ellenőrzött webhely cookie-kat használ a weboldal fejlesztésére, a tartalom személyre szabására, a forgalom elemzésére és a közvetlen reklámozásra. A cookie-k beállításait bármikor módosíthatja. További információ az Adatvédelmi és Cookie-kra vonatkozó irányelvekben található.
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  	Bármely weboldal meglátogatása során információkat tárolhat vagy lekérhet az Ön böngészőjében, főleg cookie-k formájában. Ezek az információk megadják az Ön preferenciáit és leginkább arra szolgálnak, hogy a webhely Önre személyre szabottan és megfelelően működjön. Tehát személyre szabottabb webes élményt nyújt. Tiszteletben tartjuk a magánélethez való jogát, és Ön dönthet úgy, hogy nem engedélyez bizonyos típusú cookie-kat. Az alábbiakban kiválaszthatja és módosíthatja az alapértelmezett beállításokat. Bizonyos típusú sütik letiltása azonban befolyásolhatja a webhelyen a böngészést élményét.

  	  

  



              
  
    Szigorúan szükséges cookie-k
    
      Ezek a cookie-k a weboldal működéséhez szükségesek, és rendszereinkben nem kapcsolhatók ki. Ezeket általában csak az Ön által elvégzett tevékenységekre reagálnak, szolgáltatáskérelmet jelentenek, például az adatvédelmi beállítások megadására, bejelentkezésre vagy űrlapok kitöltésére. Beállíthatja böngészőjét, hogy blokkolja vagy figyelmeztesse Önt ezekre a cookie-kra, de a webhely egyes részei akkor nem fognak működni. Ezek a cookie-k nem tárolnak személyazonosításra alkalmas információkat.
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    Funkcionális és harmadik féltől származó cookie-k
    
      A funkcionális cookie-k lehetővé teszik a webhely számára a továbbfejlesztett funkcionalitást és a személyre szabást. Ezeket mi állíthatjuk be, vagy olyan harmadik fél szolgáltatók állíthatják be, akiknek szolgáltatásait felvettük az oldalunkra. Ha nem engedélyezi ezeket a sütiket, akkor előfordulhat, hogy ezeknek a szolgáltatásoknak egy része vagy az összes nem lesz működőképes.
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    Teljesítmény cookie-k
    
      A teljesítmény cookie-k lehetővé teszik számunkra a látogatások és a forgalmi források számbavételét, így mérni és javítani tudjuk webhelyünk teljesítményét (pl. Google Analytics speciális fukncióival). Segítenek megismerni, hogy mely oldalak a legnépszerűbbek és legkevésbé népszerűek, illetve megtudják, hogyan mozognak a látogatók az oldalon. A cookie-k által gyűjtött összes információ összesítve van, és ezért névtelen.
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